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Το πρόγραμμα EcoHoney είχε ως στόχο
την ενίσχυση των γνώσεων και των
δεξιοτήτων στον τομέα της βιολογικής
παραγωγής μελιού και της βιώσιμης
μελισσοκομίας, προωθώντας παράλληλα
την προστασία των μελισσών και της
βιοποικιλότητας. Μέσω της συνεργασίας
μεταξύ εταίρων από διάφορες χώρες, το
πρόγραμμα ανέπτυξε πρακτικό
εκπαιδευτικό υλικό και ψηφιακά εργαλεία
σχεδιασμένα για να υποστηρίξουν τόσο
τους νέους όσο και τους έμπειρους
μελισσοκόμους.
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Πρόγραμμα EcoHoney: Υποστήριξη
της βιώσιμης μελισσοκομίας

EcoHoney: Τρία εγχειρίδια + Οδηγός πιστοποίησης:  (1) Εγχειρίδιο
παραγωγής και καλλιέργειας στη βιολογική μελισσοκομία, (2)
Εγχειρίδιο μάρκετινγκ και (3) Το Μεγάλο Βιβλίο της Μέλισσας. 

Εκπαιδευτικό υλικό, οδηγός για εκπαιδευτικούς και ψηφιακοί
πόροι:  εκπαιδευτικά βίντεο,  συνεντεύξεις με ε ιδικούς και  η
ηλεκτρονική βιβλιοθήκη EcoHoney,  για την υποστήριξη της
μάθησης σε θέματα βιολογικής παραγωγής μελιού,  εμπορίας και
προστασίας των μελισσών.
Δράσεις ευαισθητοποίησης και βιωσιμότητας:  προώθηση της
προστασίας της βιοποικιλότητας,  της σημασίας των επικονιαστών,
των βιώσιμων γεωργικών πρακτικών,  καθώς και  της σύνδεσης
μεταξύ της μελισσοκομίας,  της τοπικής κληρονομιάς και  της
αγροτικής ανάπτυξης. 

Εκπαιδευτική πλατφόρμα EcoHoney: παρέχει δωρεάν πρόσβαση σε
εκπαιδευτικό υλικό, διαδραστικούς πόρους, βίντεο και εργαλεία
αυτομάθησης σχετικά με την παραγωγή βιολογικού μελιού και τη
βιώσιμη μελισσοκομία.
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ΣΤΟ ΕΠΊΚΕΝΤΡΟ

ΤΕΛΙΚΉ ΣΥΝΆΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΈΔΡΙΟ ΤΟΥ
ECOHONEY ΣΤΗ ΜΆΛΤΑ

Στις 13 Απριλίου,  ο ι  εταίροι  του προγράμματος EcoHoney συγκεντρώθηκαν στη Βαλέτα
της Μάλτας για την τελική συνάντηση και  το συνέδριο του προγράμματος. Η εκδήλωση
συγκέντρωσε φορείς και  επαγγελματίες της μελισσοκομίας με σκοπό την παρουσίαση
των αποτελεσμάτων του προγράμματος και  την ανταλλαγή εμπειριών σχετικά με τη
βιώσιμη μελισσοκομία.

Στους συμμετέχοντες παρουσιάστηκε η διαδικτυακή πλατφόρμα EcoHoney και  το
εκπαιδευτικό υλικό,  τα οποία παρέχουν πρακτικές οδηγίες για την παραγωγή
βιολογικού μελιού και  σύγχρονες προσεγγίσεις μάρκετινγκ. Οι  συζητήσεις ανέδειξαν
επίσης τη σημασία της προστασίας των τοπικών ειδών μελισσών και  της ενίσχυσης της
συνεργασίας στον τομέα της μελισσοκομίας.

Η συνάντηση σηματοδότησε ένα σημαντικό ορόσημο για το έργο,  γιορτάζοντας τα
επιτεύγματά του και  θέτοντας τα θεμέλια για τη συνεχή χρήση των εργαλείων και  της
γνώσης του EcoHoney στο μέλλον.
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